

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2022年5月22日  
总1786期  
报头题字：郭强

## 我县组织收听全省稳就业工作推进会

本报讯 5月20日，全省稳就业工作推进会召县委书记林武出席会议并讲话。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于就业工作的重要论述，落实全省稳就业工作电视电话会议和全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议精神，就业放在更加突出位置，把准关键重点，拿出硬招，扎实做好稳就业各项工作，更好服务全方位高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议要求，一是保持经济合理增长稳住就业。要统筹防疫情稳经济保安全，加强经济运行监测和调度，推动以产业发展拉动就业、以投资项目带动就业、以创新创业促进就业，抓好批零住餐、文化旅游、快递物流等行业恢复发展，有效发挥稳增长促消费保就业的叠加效应。二是打好减负、稳岗、扩就业政策组合拳。要精准施策降低疫情影响，全力保障开发区用工需求，强化对困难企业的稳岗纾困支持，鼓励各地因城施策、因业施策、一企一策，积极推广可复制的经验做法，实实在在惠企利民、促进就业。三是突出抓好重点群体就业。要加强对高校毕业生的就业服务，扩大就业见习规模，支持毕业生灵活就业和自主创业。聚焦农民务工就业稳规模、强技能、提质量，协同推进省际输出就业、省内转移就业、在乡创业就业。不断拓宽退役军人就业渠道，抓好就业困难人员的帮扶和托底保障工作。四是不断提升就业服务的质量和效率。要加力培

村就业的关系，把握好省内挖潜与省外拓展的关系，把握好实体经济与虚拟经济就业的关系，更加积极主动做好各项工作，稳住就业大局，稳住经济大盘，稳定社会预期。

会议强调，一是保持经济合理增长稳住就业。要统筹防疫情稳经济保安全，加强经济运行监测和调度，推动以产业发展拉动就业、以投资项目带动就业、以创新创业促进就业，抓好批零住餐、文化旅游、快递物流等行业恢复发展，有效发挥稳增长促消费保就业的叠加效应。二是打好减负、稳岗、扩就业政策组合拳。要精准施策降低疫情影响，全力保障开发区用工需求，强化对困难企业的稳岗纾困支持，鼓励各地因城施策、因业施策、一企一策，积极推广可复制的经验做法，实实在在惠企利民、促进就业。三是突出抓好重点群体就业。要加强对高校毕业生的就业服务，扩大就业见习规模，支持毕业生灵活就业和自主创业。聚焦农民务工就业稳规模、强技能、提质量，协同推进省际输出就业、省内转移就业、在乡创业就业。不断拓宽退役军人就业渠道，抓好就业困难人员的帮扶和托底保障工作。四是不断提升就业服务的质量和效率。要加力培

育市场主体，加强职业技能培训，优化公共就业服务，进一步扩大有效供给、强化供需匹配。五是切实维护劳动者合法权益。要积极开展和谐劳动关系创建活动，防范化解就业领域矛盾纠纷，做好根治欠薪工作，坚决防止和纠正就业歧视，让劳动者体面劳动、全面发展。

会议强调，各级党委和政府要加强对稳就业工作的统筹谋划，压实各方责任，确保重大政策和任务落地。各有关部门要创新方式方法，细化工作举措，不断提升稳就业的针对性和实效性。要深入挖掘和广泛宣传就业创业的先进典型，在全社会营造就业有为、创业有功、共同致富的良好环境。

会后，全市稳就业工作推进会召开，认真贯彻习近平总书记关于就业工作的重要论述和全省稳就业工作推进会精神，对做好当前和下一阶段稳就业工作进行安排部署。并强调，要不折不扣落实中央和省委部署要求，按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，扎实做好“六稳”“六保”工作，千方百计抓稳岗、促就业、保市场主体，全力以赴保持就业稳定和经济平稳运行。

王雪瑶 李瑞杰

## 我县召开A级景区创建工作进展情况汇报会

本报讯 5月21日，我县在县委三楼会议室召开景区创建工作进展情况汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，要按照县委经济工作会议要求，牢固树立思想，提高认识，扛起责任，勇于担当，明确规划，突出本土文化特色，强化要素保障，确保按期完成A级景区创建工作，为打造现代化太行山水名城示范区贡献力量。县委副书记、县长甄秦峰，县政府常昊斌，县领导史宇荣、申丽光、高之军、范建宏、孙慧芳出席会议。

会上，县文旅局、财政局、自然资源局、慈林镇、色头

镇、宋村镇等单位和乡镇分别汇报了A级景区创建工作进展情况；与会领导就创建工作提出了意见和建议。

郭强指出，推进A级景区创建工作要做优做强全县文化旅游产业，提升长子知名度和影响力具有十分重要的意义。要充分认识A级景区创建工作的重要性，进一步提高政治站位，精准施策，高起点谋划、高质量推进，不断推动全域旅游发展，让更多群众实现就业，为乡村振兴提供重要途径和动力。要对景区逐个进行研究规划，深入挖掘文化内涵，突出每个景点的文化特色和旅游产业，坚持文旅融合，

体现长子深厚的文化底蕴，不断培育壮大文化旅游市场主体。要增强责任意识，明确职责分工，强化统筹协调，落实乡镇和部门责任，对照任务清单，明确完成时限，加强上下联动，积极与上级部门沟通对接，争取项目、政策、资金支持，及早跟进手续办理，确保A级景区创建工作加快推进。要建立多元融资渠道，发挥本土企业作用，调动各方积极因素，聚力推动A级景区创建，确保高标准、高质量、高效率完成县委经济工作会议确定的目标任务，推动全县文化旅游产业全方位高质量发展。

王雪瑶 王浩东

## 郭强调研数智双创基地和数字政府建设

本报讯 5月17日，县委书记郭强深入县数智创基地进行调研。他强调，要完整准确全面贯彻新发展理念，创新体制机制，不断完善双创基地功能和数字政府建设，大力发展战略性新兴产业，进一步发展新动能、打造发展新引擎，为长子高质量发展注入智慧支撑。县常委、常务副县长史宇荣，县常委、委办主任申丽光及县财政局、交通局、税务局、税等单位负责人一同参加。

在数智双创基地，郭强现场观看了多媒体大屏展示，详细了解了双创基地建设、运营、发展规划等情况，认真倾听企业诉求，帮助协调解决问题。

郭强调，抓创新就是抓发展，谋创新就是谋未来。要强化组织领导，加强统筹谋划和协调联动，采取有效举措，加大推进力度，多管齐下抓好双创政策落实，积极营造创新的良好环境。要结合县域实际，依托高校、科研院所、企业等多方力量，发挥资源

优势，充分调动双创主体积极性，使更多创业主体各展其长，更多市场主体不断催生，不断激发市场活力和社会创造力，促进县域经济提质增效。要坚持问题导向，解放思想，大胆探索，勇于尝试，不断拓展和深化产业基地功能，构建数字化支撑体系，增强基层数字化治理能力，加快数字政府建设，为群众和企业提供更加优质高效的政务服务，为长子高质量转型发展提供良好环境。

王雪瑶 李瑞杰

## 县召开特色劳务品创建工作汇报会

本报讯 5月18日，县委书记郭强在县委三楼会议室主持召开特色劳务品牌创建工作汇报会。他强调，要牢固树立劳务品牌创建意识，注重发挥行业协作，加大政策扶持力度，强化技能培训和比赛激励，做好宣传推广，不断提升劳务品牌的知名度、认可度和美誉度，为县域经济社会高质量发展贡献力量。县常委、委办主任申丽光出席会议，县人社局、市工商联、商务中心等部门及“长子理发”“长子炒菜”“长子猪头肉”协会负责人参加会议。

会上，听取了各部门关于进一步发展壮大行业协

会情况汇报，与会人员围绕创建特色劳务品牌进行发言，并提出意见建议。

郭强指出，“长子理发”“长子炒菜”“长子猪头肉”

品牌具有鲜明的地域标识、行业特征和技能特

长，推动服务业发展，推进乡村振兴的有力支撑，行

业协会要发挥好桥梁纽带作用，积极引导和支持

企业创新发展，提升服务水平，助力长子经济社

会高质量发展。

郭强强调，开展常态化核酸检测工作，是落

实党中央“动态清零”总方针的重大举措，是保障人民生命健康、维护社会稳定的迫切需要，是

疫情防控的关键之举，必须毫不松懈地抓紧抓实

、抓细抓实，确保人民群众生命安全和身体健康。

郭强强调，开展常态化核酸检测工作，是落